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KODAK PRINERGY Version 11.5 bietet verbesserte Automatisierung, 
Integration und Leistung für Druckereien 

 

Rochester, N.Y., 8. Dezember 2025 – Kodak hat die neue Version 11.5 der KODAK PRINERGY 

Software herausgebracht. Die neueste Version der branchenführenden Workflow-Software 

von Kodak bietet bedeutende Verbesserungen bei Funktionen der Regelbasierten 

Automatisierung (RBA), der Integration mit anderen Softwarelösungen sowie der Leistung 

spezifischer Tools und Funktionen. 

Die KODAK PRINERGY Plattform bietet intelligente End-to-End-Automatisierung und 

stellt eine integrierte Workflow-Lösung dar, die die Produktion über analoge und digitale 

Druckverfahren hinweg optimiert und rationalisiert.  

Hier einige bedeutende Highlights von PRINERGY 11.5: Es bietet innovative 

Automatisierungsaktionen und Verbesserungen bei der Fehlerbehebung für die 

Regelbasierte Automatisierung, eine verbesserte Integration der KODAK PRINERGY PREPS 

Ausschießsoftware, Leistungsverbesserungen und eine komfortablere Bedienung der Virtual 

Proofing Software Plus (VPS+) sowie neue Profiloptionen für die Preflight+ Software. Die 

neue PRINERGY Softwareversion ermöglicht zudem eine erweiterte Integration der 

PrintLink-Software, die JDF- (Job Definition Format) und PPF- (Print Production Format) 

Dateien für Druckmaschinen-Schnittstellen und Schneidemaschinen generiert. Darüber 

hinaus sorgen verschiedene Verbesserungen bei PRINERGY 11.5 für erhöhte Sicherheit und 

ein insgesamt reibungsloseres Benutzererlebnis. 

„Die Einführung der KODAK PRINERGY Softwareversion 11.5 unterstreicht unser 

Engagement, unsere Workflow-Lösung auf dem neuesten Stand der Technik und Innovation 

zu halten, damit sich unsere Kunden effektiv an veränderte Marktanforderungen anpassen 

können“, kommentierte Jim Barnes, Chief IT Implementation Officer, Kodak. „PRINERGY 
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11.5 bringt Druckereien ein Mehr an Automatisierung, Produktivität und Systemsicherheit, 

was letztlich zu höherer Effizienz, Rentabilität und Kundenzufriedenheit führt.“ 
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Über Kodak 
Kodak (NYSE: KODK) ist ein weltweit führender Hersteller mit Fokus auf kommerziellem 
Druck sowie fortschrittlichen Materialien und Chemie. Mit 79.000 weltweit erteilten 
Patenten aus 130 Jahren Forschung und Entwicklung glauben wir an die Kraft von 
Technologie und Wissenschaft, um zu verbessern, was die Welt sieht und erschafft. Unsere 
innovativen, preisgekrönten Produkte in Kombination mit unserem konsequent 
kundenorientierten Ansatz machen uns für Druckbetriebe in aller Welt zum Partner der 
Wahl. Kodak engagiert sich für den Umweltschutz und ist Branchenführer bei der 
Entwicklung nachhaltiger Lösungen für den Druck. Weitere Informationen zu Kodak finden 
Sie unter Kodak.com oder folgen Sie uns auf LinkedIn Kodak Print. 
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